

جاللی:
مستحق
باخت نبودیم

اختیارات حامیان فتح الله زاده محدود می شود



استقلال در آستانه جدال با پرسپولیس بشکه باروتی بدل شده بود که داخل آن کسیرت انداخته بودند و انفجار ناشی از آن سر و صدای بسیار وسیعی راه انداخته بود و همه فوتبالدوستان را هم مطلع کرد.

در همین رابطه پنجشنبه شب خبر مهمی به دستمان رسید که بد ندیدیم آن را برای شما عزیزان هم به رشته تحریر در آوریم . براساس شنیده‌های ما به صاحب منصبان باشگاه استقلال معتقدند عده‌ای از لیدرها با اهداف خاصی جو تیم را در آستانه دربی به هم زدند تا بر هدف خویش جسامه عمل ببوشانند . حتی شایعه‌ای که آنها برای رسیدن به این مهم به نوعی تحریک هم شده بودند اما با توجه به حساسیت دربی صلاح نبود مسأله از سوی مدیریت استقلال باز شود . علاوه بر این موارد صبح چهارشنبه این شایعه به وضوح شنیده می شد که بعضی از لیدرهای دردرسناز در زمره هواداران فتح الله زاده بوده و به خاطر عزل او این ماجرا را راه انداخته‌اند . البته مدیرعامل سابق استقلال صراحتاً این ماجرا را تکذیب کرد و مدعی شد به هیچ عنوان دست به کاری نمی‌زند که با منافع تیم در تضاد باشد . با این وجود مطلع شده‌ایم که باشگاه استقلال دایره اختیارات لیدرهایی را که رابطه گرمی با فتح‌الله زاده داشته‌اند را محدود می کند و آنها را از جمع لیدرهای اصلی کنار می‌گذارد . حتی شنیده‌ایم این افراد از پادشای این احتمالی و مزایایی که باشگاه گاهی اوقات برای سر دسته‌های هواداران در نظر می‌گیرد نیز محروم می‌شوند.

حسین شمس:

انتظار باخت به اسپانیا را داشتم

حسین شمس سرمربی تیم ملی فوتسال ایران گفت : بازی با اسپانیا به تاریخ پیوسته و باید به فکر ۳ بازی آینده باشیم . وی همچنین اظهار کرد : ما برای اسپانیا دمی را آماده کرده بودیم و دقیقاً اسپانیایی‌ها نیز داخل این دام افتادند . برنامه ما برای این بازی این بود که آنها را به داخل زمین خودمان بکشانیم و از پشت بازیکنان آنها ضربه لازم را به تیم شان وارد کنیم . خوشبختانه این برنامه نتیجه داد و در نیمه اول با ۳ گل ی که زدیم ، نقشه‌هایمان را اجرا کردیم . وی افزود : در نیمه دوم بازیکنان ما تا جایی که توانستند مقاومت کردند؛ اما به هر حال ۳ گل از آنها دریافت کردیم . کسب نتیجه مساوی مقابل تیمی که در ۲ دوره اخیر جام جهانی حتی یک مساوی هم نداده، نتیجه ارزشمندی بود و باعث شد فوتسال ما بیشتر در دنیا شناخته شود . شمس در پاسخ به این سوال که آیا شما هم مانند سایت فیفا این نتیجه را شگفتی اول جام جهانی می‌دانید ، گفت : هر چند که پیش‌بینی می‌کردیم به یک امتیاز از بازی مقابل اسپانیا برسیم اما خودمان هم انتظار نداشتیم که چنین نتیجه‌ای را کسب کنیم . ما بر روی یک باخت خفیف فکر می‌کردیم اما توپ برای ما به خوبی چرخید و توانستیم یک تساوی با ارزش مقابل اسپانیا کسب کنیم و من هم مانند سایت فیفا معتقدم که این شگفتی بزرگی بود . شمس درباره بازی مقابل لیبی گفت : لیبی در بازی مقابل اروگوئه نشان داد که شرایطی مانند ما دارد . آنها بازیکنان تکنیکی را در اختیار دارند . با این حال دروازه‌بان آنها در سطح جام جهانی نیست و این می‌تواند نقطه ضعف اصلی این تیم باشد. با توجه به آن‌آلیزری که از بازی این تیم داشته‌ایم و تجزیه و تحلیلی که از بازی آنها مقابل اسپانیا خواهیم داشت ، امید فراوانی داریم که بتوانیم سه امتیاز را کسب کنیم . وی با انتقاد از صدوسیما برای بخش نکردن بازی ایران مقابل اسپانیا گفت : وقتی ۱۹۷ کشور جهان بازی ایران مقابل اسپانیا را بخش کردند ، جای گله بسیاری دارد که چرا این بازی از تلوویزیون ایران بخش نشد . آیا مردم ما محرم هستند که دلاوری بازیکنان شان را ببینند . امیدوارم که شبکه سوم بتوانند در بازی‌های آینده این بی‌محتبی اش را جبران کنند .

تذکر داور

به مربی دروازه بانان پیام

از هفته نهم لیگ برتر تیم پیام خراسان میزبان پیکان بود که این بازی با تساوی یک بر یک به پایان رسید . خداداد عزیزی سرمربی پیام که از ابتدای بازی با اعتراضات مختلف به داور تذکر می داد ، دقیق با طولی نیمه اول از زمین اخراج شد و خروج او از زمین تقریباً ۶ دقیقه به بازی انجامید ، حسین پارسی مربی دروازه‌بانان پیام به نشانه حمایت از عزیزی به اعتراض پرداخت . داور به همین خاطر به او تذکری جدی داد و در متن گزارش خود از او نام برد . به احتمال فراوان کمیته انضباطی او را محکوم خواهد کرد .

مجید جلالی ، سرمربی تیم فولاد خوزستان پس از شکست تیمش مقابل استقلال اهواز خاطر نشان ساخت ، مستحق این شکست نبودیم . در ۳۱ ساله که در فوتبال هستم به هیچ وجه چنین فوتبالی را ندیده‌ام . ما سوار بر بازی بودیم و از هر طرف سرتر از استقلال اهواز بودیم . روی ۱۰ دقیقه گل خوردیم و بعدقش مهاجمان در زدن ضربات آخر باعث شد تا فوادمیم به بازی برگردیم . مشکل اصلی تیم ما نداشتن یک مهاجم و یک هافبک طراح است . از این ۲ قسمت واقعاً ضربه خوردیم . چند مهاجم خارجی را زیر نظر گرفته‌ایم که تا پایان این هفته با یکی از آنها به توافق خواهیم رسید و قرارداد او را ثبت خواهیم کرد . امیدوارم با آمدن این مهاجم مشکل گلزنی ما حل شود .

خبرنگاران مواجه شده‌اند ، اینطور عنوان کرده‌اند که این پول‌ها را به‌عنوان علی‌الحساب بگیرد تا ۲ ، ۳ هفته بعد از خجالت‌تان درآییم اما همانطور که قدیمی‌ها می‌گفتند «سبلی نقد به از حل‌وای نیی‌است» رقمی که قسمت‌ت عنوان علی‌الحساب پرداخت شده بود به‌عنوان حقوق نهایی و قطعی دست‌اندرکار آن روزنامه باقی ماند .

حالا حکایت فوتبال با صدا وسیما نیز چنین مصداقی پیدا کرده است ، زیرا در شرایطی که همه ؛ حتی کفافشان که معمولاً

داد و فریاد امیر قلعه نویی بر سر بازیکنان: در شأن شما نیست با لیدرها دعوا کنید

درگیری بازیکنان استقلال با جمعی از لیدرها در تمرین روز چهارشنبه حسایی امیر قلعه‌نویی را عصبانی کرده بود زیرا از یکطرف می‌دید که تیمش از داخل دچار مشکلات حاشیه‌ای فراوانی شده و از سوی دیگر درست در لحظاتی که بیشترین کمک را نیاز دارد و باید شاگردانش را در آرامش مطلق ببیند ، آنها مشغول درگیری با گروهی از تماشاگران شده‌اند . البته امیر نمی‌توانست قبل از دربی در این رابطه مصاحبه‌های ویژه‌ای هم انجام بدهد چون هر چه می‌گفت به ضرر تیمش تمام می‌شد و استقلال را بیش از پیش به حاشیه می‌برد اما در عین حال باید به شاگردانش تذکری جدی می‌داد به همین خاطر چهارشنبه شب برخی از آنها را با صدای بلند خطاب قرار داد و خطاب به این نفرات گفت : «در این شرایط که تیم نیازمند آرامش است نباید وارد چنین معرکه‌ای می‌شدید . از سوی دیگر در شأن شما نیست که با لیدرها دست به بقه شوید . »

فیروز کریمی:

حالا می‌گوییم تیمم به شرایط آرمانی رسیده است



استقلالی‌ها: می‌دانیم چه کسانی لیدرها را تحریک می‌کنند

ارتباط جالب است بدانید برخی از مسئولان استقلال مدعی‌اند که می‌دانند این اتفاقات از کجا نشأت می‌گیرد . این افراد معتقدند گروهی که دیگر منافع ی در جمع آبی پوشان ندارند این بازی را راه انداختند تا تیم را در آستانه دربی بر هم بریزند و فرصت برتری مقابل پرسپولیس را بگیرند تا نشان دهند استقلال نمی‌تواند بدون استفاده از آنها تیم

این کاچی بهتر از هیچی نیست علی الحساب

«کوروش تاج

به راضی بودن از هر شرایطی شهروست‌نیز، به نازک‌بودن‌رقم‌پیشهاندی (۳۰ میلیارد برای ۳ سال) اعتراف کرده‌اند، برخی می‌کوشند تا با قهرمانانه جلوه دادن گرفتن حق فوتبال پس از نزدیک به ۲ دهه تاخیر اینگونه نزد مردم

واکنش اطرافیان فتح الله زاده: لیدرها به دفتر ما رفت و آمد ندارند

بلافاصله پس از شلوغی‌های تمرین استقلال و درگیری خونین روز چهارشنبه یک عبارت دهان به دهان می‌چرخید وخیلی زود به گوش رسانه‌ها هم رسید : « هواداران که در تمرین استقلال با بازیکنان درگیر شده‌اند پیش از این درزمره حامیان و دوستان علی فتح‌الله‌زاده بودند.انه .»همین جملات کوتاه کافی بود تا تمام حواس‌ها معطوف به مدیرعامل سابق استقلال شود . البته وی طی مصاحبه‌ای هرگونه نقش خود در اتفاقات اخیر را رد کرده و اساساً مدرکی هم برای اثبات اینکه لیدرها با تحریک وی دست به چنین رفتاری زده‌اند نیز وجود ندارد . البته از نزدیکان فتح‌الله‌زاده هم در این مورد به خبرنگار ما گفت : «آنها ی که شایعه کرده‌اند دست فتح‌الله‌زاده در کار بوده بهتر است اندکی عمیق‌تر به قضیه‌نگریسته و اطلاعات خودشان را افزایش دهند زیرا بعد از برکناری وی هیچکدام از لیدرها با دفتر او در رفت و آمد نیستند و اساساً دلیلی هم برای این کار وجود ندارد چون فتح‌الله‌زاده هرگز با استقلال دشمنی نمی‌کند .

شنبه ۱۳ مهر ۱۳۸۷
۴ شوال ۱۴۲۹-۴ اکتبر ۲۰۰۸ - شماره ۴۲۱۵

صدا وسیما فوتبال ما را در مسیر دریافت حق و حقوقش از این سازمان با یک وقفه چندین ساله مواجه می‌سازد لذا دست بردن در مفاد قراردادی که بناست برای AFC ارسال شود نیز تبدیل به یک امر محال خواهد شد تا پس فردا که رئیس جدید ورزش وفوتبال روی کار آمدند و خواستند رقم را با لای بریزند دربرابر یک عمل انجام شده قرار بگیرند .

البته می‌توان با این جمله عوامفریبانه که «کاچی بهتر از هیچی » است ، سر خود را داد اما تجربه نشان می‌دهد که وقتی توافق اجباری مدیران استقلال و پرسپولیس با سران

ترود که اگر ضرب‌الج‌AFC نبود چه بسا همانظوری که ظرف این ۲ دهه حق فوتبال را نداده‌اند همچنان از پرداخت حق پخش طفره می‌رفتنند، پس در شرایطی که «زور قوانین » بین‌المللی و نیز دخالت مدیرانه ریاست محترم جمهور باعث شده تا تلوویزیون از خر شیطان پیاده شود ، ای کاش در خصوص رقم نیز تجدیدنظر کنند و پس از انجام کار کاشناسی لاق‌ل ۳۰ ، ۴۰ درصد از سودی که نصیب سیمای جمهوری اسلامی ایران می‌گردد را در اختیار فوتبال بگذارند .

واکنش اطرافیان فتح الله زاده: لیدرها به دفتر ما رفت و آمد ندارند

بلافاصله پس از شلوغی‌های تمرین استقلال و درگیری خونین روز چهارشنبه یک عبارت دهان به دهان می‌چرخید وخیلی زود به گوش رسانه‌ها هم رسید : « هواداران که در تمرین استقلال با بازیکنان درگیر شده‌اند پیش از این درزمره حامیان و دوستان علی فتح‌الله‌زاده بودند.انه .»همین جملات کوتاه کافی بود تا تمام حواس‌ها معطوف به مدیرعامل سابق استقلال شود . البته وی طی مصاحبه‌ای هرگونه نقش خود در اتفاقات اخیر را رد کرده و اساساً مدرکی هم برای اثبات اینکه لیدرها با تحریک وی دست به چنین رفتاری زده‌اند نیز وجود ندارد . البته از نزدیکان فتح‌الله‌زاده هم در این مورد به خبرنگار ما گفت : «آنها ی که شایعه کرده‌اند دست فتح‌الله‌زاده در کار بوده بهتر است اندکی عمیق‌تر به قضیه‌نگریسته و اطلاعات خودشان را افزایش دهند زیرا بعد از برکناری وی هیچکدام از لیدرها با دفتر او در رفت و آمد نیستند و اساساً دلیلی هم برای این کار وجود ندارد چون فتح‌الله‌زاده هرگز با استقلال دشمنی نمی‌کند .

یک ماه و نیم است که به خانه نرفته‌ام

میثاقیان: اگر دربی را نمی‌بردیم به خانه نمی‌رفتم



اکبر میثاقیان سرمربی استقلال اهواز در مورد دربی اهواز گفت : با خودم عهد کرده بودم که تا در دربی پیروز نشویم به خانه‌نروم و تا امروز یک ماه و نیم است که به خانه نرفته‌ام .

وی همچنین اظهار کرد : بازیکنانم با همدلی و تعامل نزدیکی بازی می‌کردند ، می‌توانم بگویم بازیکنانم با قلب‌شان بازی کردند و مردانه جنگیدند و پیروز شدند .

وی افزود : در حالی که به تیم حریف هم احترام می‌گذارم باید بگویم امروز خیلی شانس آوردیم که پیروز شدیم . در چندین موقعیت نزدیک بود گل بسخوریم اما خوشبختانه دروازه‌بان و مدافعین ما خوب عمل کردند و مانع به ثمر رسیدن موقعیت‌های تیم حریف شدند.

حق پخش ۲۰ میلیاردی برای ۳ سال

کفافشان: هنوز چیزی قطعی نشده است

اظهار کرد : در ابتدا ما نامه‌ای را برای رئیس سازمان تربیت بدنی فرستادیم که وی هم این نامه را برای رئیس جمهور ارسال کرد . همچنین در اطلاعیه‌ای که روابط عمومی صدا و سیما صادر کرد آنها از احمدی‌نژاد خواسته بودند که برای حل این مسأله وارد موضوع شود .

وی افزود : به همین دلیل دوشنبه شب در جلسه

۳ نفره‌ای که انجام گرفت خوشبختانه این مشکل

کاربان FIFA ایران را شانس دوم قهرمانی می‌دانند

تیم ملی فوتسال ایران توانست در اولین دیدارش در رقابت‌های جام جهانی ۳ بر ۳ اسپانیا را متوقف کند . پایگاه اینترنتی فدراسیون جهانی فوتبال در پایان بازی تیم‌های ملی فوتسال ایران و اسپانیا از نتیجه به دست آمده در این بازی به عنوان نخستین شگفتی رقابت‌های برزیل یاد کرد . پس از بازی خوب ایران برابر اسپانیا این تیم در نظرسنجی کاربران سایت فیفا (FIFA.com) پس از برزیل به عنوان دومین مدعی قهرمانی معرفی شده است . این در حالی است که پیش از دیدار با اسپانیا ماتادورها با ۳۵ درصد نخستین مدعی قهرمانی شمرده می‌شد . ایران پیش از این در مکان ششم این رده‌بندی قرار داشت . برزیل با ۲۶ درصد بخت نخست قهرمانی به شمار می‌آید .

ذوالفقارنسب: به بی‌تجربگی بازیکنانم باختم



مدیرروستا: اعتراضات پیامی‌ها در بازی ما هم تأثیر گذاشت

مدیرروستا درمورد داوری این بازی گفت : هر مورد داوری صحبت نمی‌کنم اما ، نظر تنها خود را بیان می‌کنم و این که به اعتقاد من ، از محلی که من بازی را می‌دیدم گل تیم پیام روی یک پاس در موقعیت آقساید زده شد وداور در ادامه بازی می‌باید یک پناثلی برای ما می‌گرفت .

میثاقیان خاطر نشان کرد : علی‌انصاریان بعد از ۵ ماه دوری از میادین فوتبال در این بازی بسیار عالی بازی کرد .

تیم فولاد خوزستان نیز خوب بازی کرد و موقعیت‌های بسیاری داشت و این تیم روزبه روز بهتر خواهد شد . فولاد خوزستان تیم شهر ماست و آن را دوست دارم .

امیری این هفته جانشین نظری می‌شود؟

با وجودی که استقلال برای دربی آماده می‌شد و قاعدتاً همه چیز باید حول و محور این بازی خلاصه می‌شد اما در خلال برپایی اردوی شبانه‌روزی این تیم اخبار دیگری هم به گوش می‌رسید که در نوع خود بسیار قابل تأمل بود . یکی از این خبرهای بسیار مهم تحولاتی بود که احتمال وقوع آن در هفته جاری زیاد است . این طور که شامگاه پنجشنبه از هتل المپیک به ما خبر رسید شایعه تعویض سرپرست استقلال کاملاً جدی است و حتی بازیکنان هم در گفت و گوهایی دوستانه خود به این مسأله اشاره می‌کردند .

این طور که از لایه‌لای حرف‌های آبی‌پوشان به صورت جسته و گریخته می‌شنیدیم احتمالاً تا اواخر هفته نظری جویباری جای خود را به علی‌امیری می‌دهد و دیگر به عنوان سرپرست بر روی نیمکت استقلال قرار نخواهد گرفت . البته امیر قلعه‌نویی همچنان بزرگترین حامی جویباری معسوب می‌شود .

قرار مخفیانه استقلال‌ها

سیاست جالب قلعه نویی

مردانی که به جای

سرمربی انتقاد می‌کنند



دربی شصت و پنجم با تمام هیاهوی خود برگزار شد و شما هر آنچه که در دستنیل سبز آزادی بر استقلال و پرسپولیس گذشت را دیدید . بلافاصله پس از پایان مسابقه هم طبق معمول حاشیه‌های خاصی را دیدیم وشایعات ویژه‌ای نیز بر سر زبان‌ها افتاد . در آن سوی میدان مریبان هم به نتیجه حاصله واکنش نشان دادند و احتمالاً تبعات بازی حداقل طی ۲ روز دیگر هم تداوم خواهد داشت اما به نظر می‌رسد

اتفاقات دیگری هم در جریان است که بیشتر مربوط به استقلال می‌شود . پرسپولیس در هفته‌ای که گذشت مشکل حاشیه‌ای نداشت اما استقلال کاملاً درگیر با رویدادهای داخلی بود و کار به کنک‌کاری میان بازیکنان و لیدرها هم کشیده شد به همین خاطر همگان منتظر بودند تا واکنش امیر قلعه‌نویی نسبت به این مسأله را ببینند . البته امیر حرف‌های زده که حتماً در جریان آن قرار گرفته‌اید اما ظاهراً اتفاقات به گونه دیگری رقم می‌خورد . این طور که ما شنیده‌ایم طی روزهای آتی برخی از افراد نزدیک به قلعه‌نویی ، در گفت‌وگو با رسانه‌ها به شدت از پاره‌ای مسائل انتقاد کرده و حتی احتمال دارد که با جنگ لفظی میان آنها و استقلالی‌های قدیمی‌س هم کشیده شود . البته عصر پنجشنبه یکی از اطرافیان باشگاه در گفت و گو با ابرار ورزشی مدعی شد که حتی اگر چنین اتفاقی رخ بدهد ، هیچ ارتباطی میان انتقادات مطرح‌وحه و مواضع امیر قلعه‌نویی وجود ندارد زیرا سرمربی تیم هرگاه لازم باشد مسائل را با شفاف بیان می‌کند اما طبیعی است که اگر افراد نزدیک به امیر مصاحبه جنجالی کند حواس‌ها نا خودآگاه معطوف به او می‌شود .

قرار مخفیانه استقلال‌ها

بعد از بازی افشاء می‌کنیم

استقلال در حالی مقابل پرسپولیس صف‌آرایی کرد که از ۳ روز قبل آبیستن حوادث بسیاری شده بود و نمرن‌نانش همواره شاهد درگیری و کنک‌کاری میان تماشاگران ، لیدرها و حتی بازیکنان بود . البته حساسیت کار به گونه‌ای بود که هیچکدام از استقلالی‌ها در مورد داستان فوق حرف آن‌چنانی نزنند و ترجیح دادند سکوت اختیار کنند .ا . . . این طور که ما مطلع شدیم ، برخی از بازیکنان استقلال جامعه با یکدیگر قرار گذاشتند تا بعد از بازی دست به افشاجاری و مسائلی که به نظرشان طی روزهای اخیر نقش مهمی در ایجاد جنجالها ایفاء کرده را بیان کنند . البته بدیهی است اگر استقلال فاتح دربی شده باشد (این مطلب قبل از شروع مسابقه در رشته تحریر درآمده است) این اتفاق عملی نخواهد شد و حتی در صورت تساوی هم احتمال وقوع آن بعید است اما آبی‌پوشان مغلوب حریف سنتی خود باشند شرایط به شکل دیگری درخواهد آمد .

مهابادی: داوران برای ما بد داوری می‌کنند

داود مهابادی سرمربی تیم راه‌آهن پس از دیدار تیمش مقابل سپاهان گفت : بازی خوبی بود . نیمه اول بازی پایاپایی را یم به نمایش گذاشتند ، در حالی که نیمه دوم توپ و میدان در اختیار ما بود اما داور و دبی وقتی بازیکنان باعث شد تا نتیجه لازم به دست نیاید . سرمربی راه‌آهن ادامه داد : این روزها داوران برای ما بد داوری می‌کنند . در چند بازی گذشته این داور بوده که ۳ امتیاز را از ما گرفته است .

موتون‌گام
مدرسه
موزیان نامه
به سلامتی جناب موزیان مدعی شده که قبل از دربی جواب تلفن قلعه‌نویی را نمی‌دهد .
بامزه اینجاست که اصولاً حضور موزیان در پرسپولیس هیچ دلیل مشخصی نداشت الی همین بازی دربی ! حالا اگر موزیان در این بازی جواب تلفن قلعه‌نویی را ندهد پس کی قصد دارد آن‌آلیزهای ارزشمند ! خود را در اختیار سرمربی قرار بدهد؟!

نتیجه منطقی: موزیباتی که ما می‌شناسیم شب دم اتاق قلعه‌نویی می‌خواهد که صبح آن‌آلیز را تقدیم آقا کند !
نتیجه ضرب‌المثلی: همه را برق می‌گیرد ، قلعه‌نویی را موزیان !
گمنام

خانه موای ایران

اولین مؤسسه تویم مو در ایران
زیر نظر منقش تویم مو از کانادا
آدرس : خیابان ولی عصر - جنب سینما آفرقا - طبقه سوم
شعبه ندارد
تلفن : ۸۸۸۹۳۱۲۴ - ۸۸۸۹۳۱۲۸ - ۸۸۸۰۸۴۲۳ - ۸۸۸۰۲۸۰۰